Zalacznik do rysunku nr 4
wyjasnienie do obliczenia zasiegu oddzialywania

Zasieg oddzialywania obliczono przy wykorzystaniu wzoru dla dlugosci drogi pelnego
wymieszania zalezne od miejsca zrzutu i parametrow rzeki

Fisher (Adamski 2000) (dla zrzutu Sciekéw zlokalizowanych na brzegu cieku) tj:

gdzie:

b — szerokos¢ zwierciadla wody [m],
v — sredma predkosc¢ przeplywu wody
w przekroju cieku [m-s],

D_ — wspolezynnik dyspresji poprzecz-
nej [m*s™].

D, =B,/

Dy = 0,2*0,35*0,5 = 0,035
Dhugosc¢ drogi pelnego wymieszania wynosi:

L.~ =012%05%3,7)% /0,035=23,5m



